

В 2024 году отделом загса и сельскими исполнительными комитетами зарегистрировано рождение 57 детей. Большинство — в отделе загса - 34, среди сельских исполкомов в 2024 году лидировал Свислочский 11 и Новодворский 5 новорожденных в Порозовском и Вердомичском сельисполкомах зарегистрировано рождение 3 детей в Незбодичском – 1 новорожденный.

— **А кого больше — мальчиков или девочек?**

— В целом по району — примерно поровну, с небольшим перевесом мальчиков-30, девочек - 27.

— **У кого-то в минувшем году появился первенец, а для кого-то ребенок стал уже вторым, третьим в семье...**

— Из общего числа новорожденных, зарегистрированных в районе, 19 детей стали первыми в семье, 20 — вторыми, 11 — третьими, 5 — четвертыми. В двух семьях на свет появился пятый ребенок.

— **Интересно узнать о возрасте родителей.**

— В 2024 году средний возраст отца в районе составил 30 лет, матери — 28 лет. Самому молодому отцу исполнилось 21 год, самой молодой маме – 16. Самым взрослым папой стал 41 летний мужчина, а мамой 44 летняя женщина.

— **Ну и, думаю, любопытно будет узнать, какие имена для новорожденных стали в минувшем году наиболее популярными, а какие встречались реже?**

— Лидером среди мальчишеских в 2024 году стало имя Владислав и Матвей, на втором месте Александр, Евгений, Максим, а на третьем месте Вадим, Артём, Богдан. Всего же в минувшем году родители нашего района использовали для того, чтобы назвать своих новорожденных мальчиков 21 имя.

Для девочек родители выбрали 27 имён. Самыми популярными в 2024 году стало имя Алиса, по 2 Дарины и Яны. В списке единичных за год имен — Аврора, Алёна, Анастасия, Валерия, Василиса, Вероника, Доминика, Ева.

— **Как известно в большинстве случаев каждому рождению предшествует брак. Как в нашем районе обстоит ситуация с регистрацией браков?**

— За 2024 год отделом загса и сельисполкомами района зарегистрировано 50 браков. Из этого количества 43 пары связали себя брачными узами в отделе загса, 5 в Порозовском сельисполкоме и 2 в Новодворском сельисполкоме. Средний возраст вступающих в брак; жених – 36 лет, невеста – 34 года. Самому юному жениху на момент регистрации брака исполнилось 20 лет, невесте – 16. Максимальный возраст жениха создавшего семью в 2024 году – 76 лет, а невесты – 73 года.

В торжественной обстановке по индивидуальному сценарию зарегистрировано 11 браков, с выездом по месту проведения торжества — 2.

Часто ли в нашем районе отмечают юбилейные торжества?

— В наш отдел с такой просьбой обращаются нечасто, но такая возможность у нас, конечно, есть. Торжественные мероприятия, посвященные юбилеям супружеской жизни могут проводиться не только в загсе но и в сельских исполнительных комитетах. В целом же в Свислочском районе существует

чудесная традиция поздравлять супружеские пары с юбилеем. Так, в 2024 году в отделе загса чествовали «золотых» (50 лет) юбиляров. В нашем отделе ведется «Книга секретов семейного счастья», в которую юбиляры вписывают каждый свой секрет счастливой супружеской жизни.

Пользуясь случаем, хочу напомнить, что дети или внуки могут сделать приятный подарок своим близким, организовав с нашей помощью проведение юбилейной свадьбы.

Для консультации звоните по номеру телефона 8 01513 7 22 18

**До встречи в отделе загса
Свислочского районного исполнительного комитета!**